
ОДНОСТПРЯМОВАНА   АВТОСИГНАЛІЗАЦІЯ

КЕРІВНИЦТВО КОРИСТУВАЧА

Два 4-х кнопкових пульта керування.

Кнопка КН1:          постановка на охорону

Кнопка КН2:          зняття з охорони

Кнопка КН3:          тиха постановка

Кнопка КН4:          відкриття багажника

Системний світлодіод
Світлодіодний індикатор, що монтується всередині вашого автомобіля на 
приладовій панелі, вказує на стан сигналізації:

Світить постійно  службовий режим ВАЛЕТ
Спалахує повільно сигналізація на охороні
Спалахує швидко  авторепостановка на охорону
Один спалах - пауза на охороні увімкалось запалювання 
Три спалахи - пауза на охороні відкривались 
   двері/капот/багажник
Чотири спалахи - пауза на охороні спрацьовував датчик удару

Постановка на охорону
Натисніть КН1 короткочасно. Сирена видасть один сигнал та ліхтарі 
спалахнуть одноразово. Світлодіод повільно спалахує. Сигналізація 
стала на охорону. Блокування двигуна увімкнено.
Якщо сирена видасть три сигнали, це означає, що не закриті щільно, або 
несправні кінцеві вимикачі дверей, капота або багажника.
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Постановка на охорону без сигналів сирени
Натисніть КН3 короткочасно та одразу ж КН1. Ліхтарі спалахнуть 
одноразово. Світлодіод повільно спалахує. Сигналізація стала на 
охорону. 
Для постійного вимкнення підтверджуючих сигналів сирени, функція №3 
повинна бути вимкнена.
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Пасивна постановка на охорону
Після вимкнення запалювання та закриття останньої двері, капота або 
багажника, ліхтарі спалахнуть двічі, вказуючи на початок відліку пасивної 
постановки. Сигналізація стане на охорону через 30 сек. Відкриття 
дверей, капота або багажника у період пасивної постановки, викликає 
призупинення режиму до повторного закриття. Після закриття, відлік часу 
починається спочатку.
Якщо сигналізація під’єднана до центрального замка автомобіля та/або 
до модуля підйома вікон, то, кожний раз, при постановці на охорону,  
замки будуть закривати двері, та вікна будуть підійматись.
Для запобігання пасивної постановці на охорону, коли хтось є всередині 
автомобіля, необхідно повернути ключ запалювання в положення ON і 
потім в положення OFF. Світлодіодний індикатор згасне. Пасивна 
постановка на охорону буде вимкнена одноразово.

Авто репостановка на охорону
Якщо, після зняття з охорони не відкривалась ніяка дверь або капот або 
багажник, світлодіод швидко  спалахує, та  сигналізація автоматично стає 
на охорону через 30 секунд.  

Зняття з охорони
Для зняття сигналізації з охорони, натисніть короткочасно на КН2. Сирена 
видасть два сигнали, ліхтарі спалахнуть двічі, замки дверей будуть 
відкриті, блокування двигуна буде вимкнено. Світлодіод згасне.

Зняття з охорони без сигналів сирени
Натисніть короткочасно на КН3 і потім на КН2. Ліхтарі спалахнуть двічі, 
замки дверей будуть відкриті, блокування двигуна буде вимкнено. 
Світлодіод згасне.

Зняття з охорони при тривозі
У разі спрацьовування сигналізації, натискання на КН1 або на КН2 
зупиняє сигнали сирени, проте сигналізація залишається на охороні. 
Тільки повторне натискання на КН2 повністю відключає охорону. Ви 
почуєте 4 сигнали сирени, та ліхтарі спалахнуть чотири рази.

Аварійне зняття з охорони
 1 - відкрийте двері ключем. Сигналізація увійде у режим 
 тривоги.
 2 - увімкніть запалювання.
 3 - шість разів поспіль натисніть на аварійну кнопку.
 4 - сирена видасть два сигнали та сигналізація зніметься з 
 охорони.
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Службовий режим ВАЛЕТ
Використовуйте цей режим у разі залишення авто на сервісному центрі.

Активація режиму ВАЛЕТ за допомогою пульта.
При знятій з охорони сигналізації
 1 - увімкніть запалювання.
 2 - натисніть КН3 двічі.
 3 - натисніть КН4 на 5 секунд.

Активація режиму ВАЛЕТ за допомогою аварійної кнопки.
 1 - увімкніть запалювання.
 2 - натисніть аварійну кнопку на 6 секунд.
Світлодіод буже світитись постійно. У режимі ВАЛЕТ, Ви маєте 
можливість тільки керувати замками дверей, відкриттям багажника, 
керувати додатковим каналом №3 та активувати функцію ПАНІКА .

Розпізнавання  водія (програмується)
Якщо ця функція встановлена, то після зняття з охорони, увімкненим 
залишається блокування двигуна. 
Для початку руху, потрібно:
1 - зняти сигналізацію з охорони, натиснувши короткочасно КН2.
2 - не вмикая запалювання натиснути двічі на аварійну кнопку.
3 - увімкнути запалюваня та почати рух.

Відключення датчика удару
Для виключення датчика удару з охороняємих зон при постановці на 
охорону, натисніть короткочано на КН1 і одразу же на КН3. Сирена 
видасть звуковий сигнал і датчик удару буде виключено з охороняємих 
зон на один цикл охорони.

Відключення зон охорони
Якщи Ви бажаєте, при постановці на охорону, залишити тільки 
блокування двигуна не включаючі в зону охорони двері, капот, багажник 
та датчик удару, натисніть короткочасно КН1 і одразу ж КН2. Сирена 
видасть звуковий сигнал і датчик удару, двері, капот та багажник буде 
виключено з охороняємих зон на один цикл охорони.

Функція ПАНІКА
Для активації цієї функції, при стоячій на охороні сигналізації, натисніть 
КН3 на три секунди. Сирена буде активована впродовж 30 секунд. Для 
виключення паніки, натисніть короткочасно на КН1 або КН2. Сигналізація 
залишеться на охороні.
Функція ПОШУК
Для пошука авто,натисніть коротко на КН1 три рази поспіль. Сирена 
видасть 6 сигналів, та ліхтарі спалахнуть також шість разів.
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Керування відкриванням багажника
Сигналізація має (-) вихід (додатковий канал №2) на релє керування 
соленоїдом багажника. Релє до комплекту сигналізації не надходить і 
придбається окремо.
Для відкривання багажника, натисніть КН4 на 2 секунди. В залежності від 
встановленого параметра програмованої функції 5, сигналізація після 
відкривання багажника залишиься на охороні, або знятою з охорони.

Закриття / Відкриття дверей пультом
За умови увімкненого запалювання, Ви маєте можливість відмикати 
замки дверей натиснувши КН2 або замикати замки, натиснувши на КН1.

Керування замками дверей при Увімкн./Вимкн. запалювання
(програмується)
Закриття та відкриття дверей, або тільки закриття  за умові увімкнення 
або вимкнення запалювання залежить від встановлень програмованої 
функціі 9.

Функція Anti-Hi-Jack (програмується)
Протирозбійна функція Anti-Hi-Jack може бути активована трьома 
способами: або пультом керування, або по відкриванню водійскої двері 
при увімкненному запалюванні, або при увімкненні запалювання.
Після активації функціі будь яким способом:
 1 - ліхтарі спалахнуть двічі, світлодіод спалахує швидко;
 2 - 30 секунд потому, сирена почне кортко звучати, а ліхтарі 
      спалахувати;
 3 - 15 секунд потому (45 секунд після активації) буде увімкнено 
      блокування двигуна з імітацією несправності;
 4 - ще 15 секунд потому (60 секунд після активації) двигун буде 
       заблоковано остаточно, замки закриють двері, вікна будуть 
      підняті. Сирена буде звучати постійно.

Активація Anti-Hi-Jack за допомогою пульта
За умови увімкненого запалювання, натисніть разом на КН1 та КН2 на 
три секунди.

Активація Anti-Hi-Jack по відкриванню водійської двері
За умови увімкненого запалювання, відкриття та закриття водійської 
двері буде ініціювати активацію режима Anti-Hi-Jack.

Активація Anti-Hi-Jack при увімкнені запалювання
Кожного разу, коли буде увімкнено запалювання, сигналізація буде 
входити у режим Anti-Hi-Jack автоматично.
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Вихід з режиму Anti-Hi-Jack
Не має значення на якой стадії знаходиться Anti-Hi-Jack. Вийти з режиму 
можно натиснувши на аварійну кнопку (за умови увімкненного 
запалювання).

Керування салонним світлом
При знятті з охорони та відповідному підключенні до рожевого дроту 
сигналізації, вона буде вмикати салонне світло на 30 секунд, або до 
увімкнення запалювання.

Програмовані функції
Сигналізація має 24 програмованих функції, 20 з яких програмуються за 
допомогою пульта керування, а 4 функціі обираються за допомогою так 
званих джамперів J1, J2, J3, J4, що розташовані  на блоку сигналізації.
Для програмування функцій за допомогою пульта керування:
 1.  увімкніть запалювання та натисніть аварійну кнопку 
  на 5 секунд. Світлодіод загориться постійно. 
  Натисніть на аварійну кнопку 5 разів поспіль  
  впродовж 8 секунд. Сирена видасть довгі   
  сигнали, підверджуючих вхід у    
  режим программування функцій.
 2.  номер функціі відповіден кількості натискань на 
  аварійну кнопку. Таким чином, якщо потрибно змінити 
  значення функції 7, треба натиснути на аварійну 
  кнопку сім разів. Кожне натискання буде 
  супроводжуватись  відповідними сигналами сирени.
 Сигнали сирени   Відповідне число
 Один короткий    1
 Два коротких    2
 Три коротких    3
 Чотири коротких    4
 Один довгий    5
Наприклад, якщо натинути на аварійну кнопку 8 разі для зміни значення 
функції №8, Ви почуєте один довгий сигнал сирени та 3 коротких (5+3=8).
Якщо змінюється функція №14, то Ви почуєте два довгих та 4 коротких 
сигнали сирени (5+5+4=14).
 3. Для зміни значення функції, натисніть відповідну 
  кнопку на пульті керування. При цьому сирена буде 
  підтверджувати зміну значення 1/2/3 сигналами.
 4. Для виходу з режима програмування, не виконуйте 
  ніяких дій впродовж 10 секунд, або вимкніть 
  запалювання. Сирена видасть три сигнали та 
  сигналізація вийде з режиму програмування функцій.
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Таблиця програмованих функцій

 1     Пасивна постановка на охорону       УВІМКН.   ВИМКН.

 2     Затримка салонного світла                ВИМКН.     30 сек.     60 сек.

 3     Підтверджуючі сигнали сирени         УВІМКН.   ВИМКН.

 4     Впізнавання водія                              УВІМКН.   ВИМКН.  

 5     Охорона після активації кан. №2      ВИМКН.   УВІМКН.

 6     Функція канала №3 (J4 немає)         Клаксон

 7     Виключення сигналів сирени            ВИМКН.   УВІМКН.

 8     Спалахи ліхтарів                                 30 сек.    ВИМКН.

 9     Закр./Відкр. дверей при  АСС           УВІМКН.   ВИМКН.

10    Датчик удару або ультрасонік           У/СОНІК   ЗОНА 2   ЗОНА 1/2

11     Кількість імпульсів відкриття              Один          Два

12     Кількість імпульсів закриття               Один          Два

13     Не використовується (резерв)

14     Anti-Hi-Jack з пульта керування       УВІМКН.   ВИМКН.

15     Anti-Hi-Jack по відкриттю дверей     УВІМКН.   ВИМКН.

16    Попередження про Anti-Hi-Jack                          ВИМКН.

17    Блокування двигуна при 

ФУНКЦІЯ                           КН1          КН2           КН3

Активація
КН3 та КН4

2 сигнали

Anti-Hi-Jack
Імітація

несправн.
Відразу



Положення джамперів (J1;J2;J3;J4)

J1     Пасивна постановка увімкнена   Пасивна постановка вимкнена

J2     Тривалість імпульса ЦЗ 0.5 сек  Тривалість імпульса ЦЗ 3.5 сек

J3     Ant-Hi-Jack по АСС вимкнено      Ant-Hi-Jack по АСС увімкнено 

J4     Канал №3 - підняття вікон           Активація кнопками КН3+КН4

            Джампер встановлено           Джампер не встановлено

Запис кодів нових пультів
Сигналізація може запам’ятати коди 4 аультів керування. При запису коду 
кожного нового пульта, код старого пульта видаляється з пам’яті 
сигналізації.
При знятої з охорони сигналізації:
 1. увімкніть запалювання та натисніть на аварійную 
  кнопку 5 разів поспіль. Сирена видасть три
  підтверджуючих сигнали;
 2. натисніть будь яку кнопку на першому пульті 
  керування, який треба записати в пам’ять. Сирена 
  видасть один сигнал;
 3. натисніть будь яку кнопку на другому пульті 
  керування, який треба записати в пам’ять. Сирена 
  видасть два сигнали. Натисніть на кнопку на третьому 
  пульті, сирена видасть три сигнали. Натисніть кнопку 
  на четвертому пульти, сирена видасть чотири  
  сигнали.
 4. Сирена видасть 2 довгих сигнали, підверджуючі 
  закінчення програмування пультів та вийде з режиму.

Якщо впродовж 10 секунд після кроку 1, не буде виконано ніяких дій, 
сигналізація автоматично вийде з режиму запису кодів пультів керування.
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